Je fais le point (33

o Compléte les phrases. e Trouve la régle et compléte.

@ Le double de 60 est 10, 62 — 67 —1}— ¢ 187,

0-297_;0,"” est la moitié de 400.

322 342_363_ 283 Lo,

@327 =300 + 20 + I

600 + 70 + 1 = &34
0108 = 400 + &

900 + 7 = 0%

@538, c'est j:_ centaines,

800 +30 +5= £35

% Veizaines ot 3 uniteés.

Représente la multiplication 6 x 3 @ Calcule.
avec des billes, puis écris son résultat.

3x5=4%+5+5: =15
D D000 Pxts bl A

{ { 8 A ’ A
4x6= btb416+6 - 9

%
el ey ?
2x7= 147 Ay
¥ S

92 quatre-vingt-douze




